

**Аналитическая справка
по результатам тематического контроля по питанию
в СП «Детский сад Колосок»**

Цель: изучение состояния организации питания детей СП «Детский сад Колосок» ГБОУ СОШ им. П.В. Кравцова с. Старопохвистнево (далее – ДОО).

Дата проведения: 05.09.2022 – 09.09.2022 г.г.

Объект контроля: помещения пищеблока, групп ДОО.

Комиссия в составе завхоза Вавилиной Т.П., председатель профкома Сафиуллиной М.М., старшего воспитателя Нуреевой Г.Г. проведён контроль организации питания воспитанников в ДОО. Критериями тематического контроля по питанию являлись: ведение документации, соблюдение требований к хранению, выдачи продуктов, их приготовления, соблюдение санэпидрежима на пищеблоке, организации питания в группах, информированность родителей об организации питания в группах.

В ходе проверки выявлено, что процесс организации питания в ДОО основывается на нормативных и методических документах по питанию. В ДОО функционирует комиссия по проверке закладки продуктов на пищеблоке, члены бракеражной комиссии контролируют организацию питания воспитанников в ДОО в соответствии с установленными требованиями, изложенными в Положении об организации питания в ДОО и Положении о бракеражной комиссии. Пищеблок укомплектован кадрами.

В ДОО организовано трехразовое питание на основе примерного десятидневного меню, На пищеблоке находятся технологические карты, утвержденные директором ГБОУ СОШ им. П.В. Кравцова с. Старопохвистнево. Для питания детей проводится витаминизация третьих блюд. В ДОО имеется вся необходимая документация.

По ведению документации замечаний нет, все они заполняются правильно и своевременно. Соблюдаются требования СанПиНов к хранению продуктов на складе. Технологическое оборудование в исправном состоянии, используется строго по назначению и с соблюдением требований безопасности. Посуда и инвентарь в наличии, имеет каждый свою маркировку. Чистая кухонная посуда хранится на стеллажах.

Санитарно-эпидемиологический режим на кухне соблюдается, уборка помещений пищеблока проводится по графику с применением моющих и дезинфицирующих средств. Ежедневно проводится отбор и хранение суточных проб готовой продукции в соответствии с требованиями СанПиНов. Нарушений норм закладки продуктов в котел не выявлено, технология приготовления осуществляется в соответствии с технологическими картами. Выдача готовой продукции осуществляется в соответствии с графиком выдачи. Повар на раздачу продукции надевает фартук для выдачи готовых блюд.

У помощников воспитателей имеется спецодежда для раздачи пищи в группах. Нормы выдачи готовых блюд по группам соблюдаются. Режим питания в группах соответствует возрастным и гигиеническим требованиям.




Во время еды не все дети правильно пользовались столовыми приборами, необходимо беседовать с родителями о закреплении полученных умений в ДОО дома. Воспитатели стараются создавать необходимые условия, чтобы дети принимали пищу с удовольствием, используют индивидуальный подход к каждому ребенку. В родительских уголках для ознакомления родителей имеется ежедневное меню.

Вывод: организация питания детей осуществляется на достаточном уровне.

Рекомендации:

1. С родителями провести консультацию «Закрепляем правила пользования столовыми приборами дома». Ответственные – воспитатели, срок исполнения – до 16.09.2022 г., далее – постоянно.
2. Провести анкетирование родителей «Удовлетворенность родителей питанием детей в ДОО»). Ответственный – старший воспитатель, срок исполнения – до 01.10.2022 г.

Члены комиссии

Вавилина Т.П.

Сафиуллина М.М.

Нуреева Г.Г.